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МОЖЛИВОСТІ СЕРВІСУ CLASSROOMSCREEN ДЛЯ 

ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ УЧНІВ 

 

Романенко Людмила Віталіївна, 
кандидат педагогічних наук, старший викладач 
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Сіменик Євгеній Станіславович, 
заступник директора з навчально-виховної роботи 

ПО «Приватний заклад загальної середньої освіти» 

«Київський ліцей «Українська школа вільних наук» 
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вчитель англійської мови 

НВК “Школа І-ІІ ступеня - ліцей №38 

ім. В.М.Молчанова м. Києва” 

 

Діяльність вчителя вимагає постійного вдосконалення та пошуку нових форм 

та методів організації освітнього процесу. Важливим на даному етапі розвитку 

людства в організації освітнього процесу є вміння застосовувати різні сервіси та 

додатки під час дистанційного навчання. Проблемою застосування хмарних 

технологій в освіті, характеристикою дидактичного потенціалу новітніх хмарних 

сервісів займалися В. Биков, Т. Вакалюк, С. Литвинова, М.Попель та ін. 

Проблему цифрової грамотності освітян розглядали В.Андрієвська, В. Биков, 

Л. Білоусова В. Білоус, Н. Кононец та ін. Водночас Т. Деркач, О. Бабенко, 

О. Раткевич, Н. Титаренко досліджували особливості використання хмарних 

технологій та їх вплив на організацію навчання учнів та студентів.  

Розглядаючи різні платформи для онлайн навчання, звертаємо увагу на 

Classroomcreen. Гейченко К. та Якутіна Т. розглядали даний сервіс як сучасну 

педагогічну технологію у процесі мовної підготовки іноземних студентів 

[1].  Близнюк Л., Козак А., Шостак У. − як інструмент при вивченні іноземної 

мови [2]. Шияни Н. - як хмарний сервіс у професійній діяльності вчителів хімії 

[3]. Логвин Г. та Корнус О розглядали як інтерактивну дошку під час 

дистанційного навчання на уроках географії [4]. 

Отже, даний сервіс має широкий спектр можливостей та широкий 

інструментарій в роботі. Classroomscreen пропонує три варіанти роботи: Basic 

безкоштовний, який включає широкий набір функціоналу, але з обмеженими 

можливостями; Pro платна підписка, надає більше широких можливостей щодо 

роботи та персоналізації; School Pro платний, створений для адміністраторів 

шкіл. Ознайомимося з базовими елементами Basic. Розділ My screens надає 
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широкий інструментарій для організації роботи як під час дистанційного 

навчання, так і офлайн. Розглянемо його можливості. 

Background − опція для встановлення фонового зображення. Окрім 

запропонованого набору заставок, який включає кольорову гаму, природу, 

архітектуру та абстракцію, є можливість вибрати анімації, зображення з веб-

камери або завантажити необхідне зображення. За допомогою функції “random 

name” можливо реалізовувати швидкий вибір випадкового учасника. Учителю 

або модератору необхідно записати імена/ніки учасників. Після натискання на 

кнопку “Choose” програма автоматично вибере будь-якого учасника із 

запропонованого списку. Дана функція має внутрішні налаштування, як-от: 

колір, анімація, звук та запам’ятовування вибраних імен. 

Міні-гра “Dice” дозволяє підкинути на вибір з 1, 2 або 3 гральні кубики. 

Можна застосовувати для гейміфікації ігрового процесу. Sound level − це 

інструмент, що дозволяє вимірювати рівень голосу або шуму. Для використання 

цього інструменту, необхідний доступ до мікрофону.  Модератор налаштовує 

рівень чутливості “Sensitivity” та максимальний шум “Max. noise” на шкалі від 1 

до 5, де 1 − найнижча чутливість та рівень шуму, 5 − найбільша чутливість та 

рівень шуму. За бажанням можна встановити звукове сповіщення, яке 

повідомлятиме про перебільшення звукового ліміту. Даний інструмент доречно 

використовувати при необхідності контролювати поведінку учнів.  

За допомогою функції “Media” з’являється можливість завантажувати 

медіаконтент, посилання на YouTube, транслювати відеокамеру або вставляти 

посилання на інші сайти. Зручно у використанні, коли з’являється необхідність 

подати кілька зображень, або відобразити відеоматеріали. Функція “Qr code” 

генерує QR коди за вказаним посиланням. Це спрощує процес переходу учнів 

між роботою на різних платформах. 

Інструмент “Draw” відкриває полотно для малювання. У налаштуваннях 

можна вибрати додаткові параметри: біле або кольорове полотно, лінійка, 

клітинка, циферблат годинника, нотний стан, соти тощо або завантажити 

необхідне зображення. Інструмент “Text” дозволяє вводити текстову 

інформацію. При натисканні на відповідну піктограму відкриваєть текстове поле 

з певним набором форматування тексту: шрифт, розмір, колір, вирівнювання, та 

інші.  

“Work symbols” − функція, що відкриває вікно з певним набором 

схематичних зображень із закликом до дії: “silence” (мовчання), “whisper” 

(пошепки), “ask neighbor” (запитай у сусіда), “work together” (працюємо разом). 

З доступних налаштувань наявні: розмір та колір. 

“Traffic light” відкриває світлофор, який за натиском відображає колір. 

Можна використовувати як рефлексію щодо розуміння певної теми. “Timer” − 

опція, що виводить таймер з налаштуванням часу, кількості повторів, а також 

звукових ефектів, які будуть відображатися після закінчення часу. Відлік часу 

можна реалізувати за допомогою “Stopwatch”, який виводить на екран 

секундомір з можливістю фіксування певних проміжків часу. Опція “Clock” несе 

інформативний характер: годинник, який відображає час. З налаштувань 
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доступні 12 або 24-годинний показ часу. Схожу функцію виконує “Calendar”, 

який відображає календар з відображенням поточної дати. 

 Розділ “Poll” допомагає створювати опитування різних типів. Опитування 

−  один із найшвидших та результативних способів отримати зворотній зв’язок 

чи перевірити знання. За допомогою “Smileys” учитель формує запитання. 

Відповідь надається смайлами. Зворотній результат можна відобразити у 

варіантах: стовпчикової або кругової діаграми. За допомогою “Multiple choice” 

здійснити множинний вибір. Дозволяє створювати опитування з кількома 

відповідями. Відповідь на запитання/твердження подається у вигляді лише 2 

ячейок: правда або неправда. 

“Group maker” − інструмент, за допомогою якого вчитель може створювати 

навчальні групи або класи, додавати учнів, редагувати списки.  

Безкоштовна версія надає широкий спектр для творчої роботи, однак Pro має 

ширші інструменти для налаштування роботи, підключення та взаємодії 

учасників освітнього процесу. Компанія підтримує своїх користувачів, надає 

Центр допомоги [5], який вміщує інструкції та відповіді на найпоширеніші 

запитання. Даний інструмент може стати в нагоді процесі вивчення різних 

дисциплін під час дистанційного та очного навчання як у школі, так і у вищих 

навчальних закладах. 
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